SPERRA 50x225

MANISAS 75x225

BOLLTUD A VEGG

BADAR HLIDAR SPERRU,

BMF VINKILL 105x105
MED STYRKINGU

KAMSAU

40/40 2x5 STK
[ HVERN VINKIL.

STALPLATA: 6x60x150

MUR:

SUDA: TVOFOLD
KVERKSUDA a=4

BADAR HLIDAR SPERRU,

SPERRA 50x225

BMF VINKILL 105x105
MED STYRKINGU

KAMSAU

MUR:

40/40 2x5 STK
[ HVERN VINKIL.

BJALKASKOR: 51x135

Ll L L L L Ll

K\\\\\\\\\\\ MR RN AN RN ARANRNY

I | I 50x225 ¢/cB00 | ]
A i
AN 05 SNID /B
5 : 1:10 \Bgos /
3 o
o S A D
«© (0]
O @]
™~ N
(EN X ;
N FESTING |MENIARS X
BOS \J = 2NN 2! PERRA
X N STALPLOJIUR BIDUMMEGIN HTA X SPERRA 50x225 =
PE 26 3 \ O GECHUMBO||TAD 3 E
e — —,—.—,—, 5 e e e e e e e e e —l U ———— M12 BORDABOLTI
-~ IPE 220
/\‘ //’é\ A /t \
BN K20 - \ 53
D) N
BO5 |}
\/
SNID /€
A 1:10 BOS
. C )
BO5 LIMTRE 333x65
>y
: \ 4
A P /
B N +
: P!
Bos ) (e} m 2%0%,°
IPE_220 7
m g = BO5 -
E 3
505 N B R 1 B = SPERRA_50x225 \
b AKASANKER / I\BA?ETL#\ADOF?BC\)/ESG
o BMF330 (EDA| SAMBERILERGT o ¢/eB00 L=120 LIMTRE 90x333
S d SPERRUR [ [PAKKVIST 3
2 STH| 21mip KRABSVIDYR
2| H=22Bmm N
SPERRA 50x225 o S
BOLTUD A VEGG 0 0
M12 MORBOLTI N N
c/c600 L=120 S 3
[T ['e]
1:10 @5/ MURBOLTI M12 ¢/c600
>600| 600 600 600 600 600 800 600 600 600 600 800 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 | >600
1
SPERRA 50x225
SNID /G
1:10 805/ SNID /E SNID /E1
1:10 \gos 1:10 \80s /
STALPLATA 300x260x12
TVOFOLD KVERKSUDA a=4
‘ 150 ]I 150 i/ BOS /) stk sT.L12x80x300
oXE TN . ; / \\
; ; URTAK | FLANS E
IPE 220 ; ; IPE 220 o o N 34X45 MILLI KROSSVIDSBOGA
| | g 5 .
10mm ST.PL 300x150x10 K20 L=700 TVOFOLD KVERKSUDA a=4 B = K20 L=700
KVERKSUDA a=4 e 24b 3 STK LYKKJUR K10
— e
1260 N
2x3 STK LYKKJUR K10 L=100+100+ N 3 STK LYKKJUR K10 PAKSPERRA 50x225
4N
A
N
ZBEN &
o N o K20 L=700
/ \ 120
% \ 4 A

KAMBSAUMUR:
—[ REIM 40/40 2x5 STK.
~[ SPERRUR 40/40 2x4 STK.

SPERRA 50x225

/

N 1:10 \ 805
FD =t
7 130 |2

SNID / F1\
1:10 \8os/

3 M12 BOLTAR—GEGNUM BITA
TVOFOLD KVERKSUDA a=4

SNID / H\

1:10@

KROSSVIDUR:

2x21mm SKRUFADUR SAMAN [ LIM

BORDAKLADNING:

25x150

PAKASANKERI: BMF330 (EDA SAMBARILERGT)

SAUMUR:
[ PAKSPERRUR 5 STK KAMSAUMUR 40/40
[ KROSSVIDSBOGA 5 STK SKRURUR 40/40

8 S
(o] - [
=
(] O .
[Te} [Te}
N —
o o) Y O
w
L 170 I
1 7
0 3
230
STALVIRK|:
TVOFOLD KVERKSUDA STUFSUDA
AN ,gl
A\
SKYRINGAR
MALSETNING:

—0LL MAL [ mm
—0OLL LENGDARMAL MALIST A BYGGINGARSTAD.

STAL:
—SE ANNAD EKK| TEKID FRAM A TEIKNINGU ERU
—STALGADI.: $235 ’

SUDUR:
—KLASSI |l

BOLTAR:
—GADI MINNST 8.8

BOLTAGOT:
—BOLTAR M12: GOT 13mm

MURBOLTAR:

—BOLTAR AF STYRKLEIKA MINNST 8.8

~0OLL BORGOTFYRIR MURBOLTA RYKHREYNSIST
—MED T.D LOFTI SEM BLASID ER | GOTINN.

YFIRBORDSMEDHONDLUN:
—KALDGALVANISERING EDA RYDVARNARMALNING.

TREVIRKI:
TIMBURFLOKKAR:
BURDARVIDIR:

ALLT TIMBUR SKAL VERA AF FLOKKI K18.

0G LIMTRE L40 SKV.

[ST/DS 413 1.0TG.1989, NEMA ANNAD KOMI
FRAM A TEIKNINGU.

TIMBUR SEM ER UTANHUSS EDA LEGGST AD
STEYNSTEYPU SKAL VERA GAGNVARID | FLOKKI
A SKV. [ST INSTA 140.

FESTINGAR:

BOLTAR, SKRUFUR OG NAGLAR SEU
GALVANISERADIR.
SEM LIGGJA AD TRE SKAL SETJA SKIFUR MED
PVERMAL 3d (d = PVERMAL BOLTA).

SKYRINGAR VID FESTINGAR

ALLAR FESTINGAR, SEM EKKI STEYPAST INN, SKULU VERA GALVANISERADAR

SVO 0G ALLIR NAGLAR.

ORDAKLADNING:

BORDAKLADNING ER UR 25x150mm
BORDUM PETTKLATT. HVERT BORD
NEGLIST MELD 3 STK. 31/80
FERSTRENDUM GALVANISERUDUM NOGLUM
A HVERJA SPERRU.

SAMSKEYTI BORDA MEGA EKKI VERA
FLEIRI EN TVO [ ROD A SOMU SPERRU.

KROSSVIDSKLADNING:

PAKKVISTUR KLADDUR MED 4 LOGUM AF
Bmm KROSSVID. LIMBORID A MILLI

NOTA SKAL VIDURKENNDAN, RAKAROLIN
KROSSVID.

NOTA SKAL VIDURKEND VATNSPOLIN LIM

230x250x12

4 M12 MURBOLTA L=120

UNDIR ALLA BOLTAHAUSA OG RAR

: >;E é}gg}hgaful/fru: Fidd

VN
|

., #f

J: Afgreitt pann

D vt

LT 7 8RR 2003

el A e

B — 28.03.03 — BURDARVIRKI PAKGLUGGA (SNID H) HJ BG
A — 28.01.03 — FESTING A LIMTRE OG STALBITUM BREITT HJ BG
aTG. DAGS. BREYTING: HANNAD SAMP.

ERLUAS 13, HAFNARFIRDI

BRUDARVIRKI
PAKVIRKI

GRUNNMYND OG SNID

VESE:ll VERKFRADISTOFA

Aritun 18gg. honnuda:

Bjorn GDstofsson_)ﬂKt.:ﬂ %5‘5’)’0—4889.

. Y e

-
7 B A ——
BEJARHRAUNI 20220 HAFNARFJORDUR Hanned:  HJ Teiknad: LA
Heimas™@a: www.vsb.is o Netfang: vsb@vsb.is | Mal: 1:50/1:10 | Yfirfarid:  BG
SIMibB5—-8600 F 5858610 0Kt:710796—2899
FRV =™ o Dags: 12.09.02 | Nr: 02799-B05-B




